

我们就在您身边

齐鲁晚报 2016.09.28 星期三 读者热线:96706

爆料有奖
互动有礼



更多新闻资讯尽在

旅游饭店技能大赛开赛

主题宴既有美食又有文化味

本报9月27日讯(记者 刘振) 9

月27日,2016年德州市“创意杯”旅游饭店行业服务技能大赛在太阳谷微排国际酒店开赛,一百余位选手在饭店服务、烹饪工艺两项技能中比拼高低,烹饪赛区里“主题宴”赏心悦目,成为全场最瞩目的焦点。

此次大赛共设5个职业工种:餐厅服务员(中餐宴会摆台、西餐宴会摆台)、客房服务员(中式铺床/开夜床)、调酒师(英式鸡尾酒调制)、中式烹调师(中式烹调热菜、中式烹调凉菜)、中式面点师。分为饭店服务技能和烹饪工艺两项内容,均设个人赛和团体赛,获奖选手由大赛组委会颁发荣誉证书。对在全市决赛中成绩突出的选手,由大赛组委会推荐申报主办方相应荣誉称号,并推荐参加第二届山东省旅游饭店行业服务技能大赛,同时优先推荐晋升职业资格。这项赛事将加快旅游饭店行业高技能人才队伍建设,提高全市旅游饭店行业从业人员职业素养,提升旅游饭店服务质量。

铺床比赛精确到毫米、宴会摆台精确到秒……在多项高标准严要求的严格的比赛环节中,烹饪赛区花样繁多各式菜品让人眼前一亮。三国文化主题宴、御膳全牛宴、微排养生太阳宴……多个主题的宴席赏心悦目,于色香味俱全之中,不断撩拨着众人的味蕾,既有美食味,又有文化味,成为全场最为瞩目的焦点。



主题宴菜品创意十足。

本次大赛由德州市旅游局、德州市人力资源和社会保障局、德州总工会、德州团委、德州市妇联、德州市旅游饭店协会联合举办,由德州市旅游饭店协会承办,旨在全面展示德州市旅游饭店行业取得的各项成果,加快旅游饭店行业高技能人才队伍建设,进一步提升德州市级政务重点接待单位管理水平。

美丽德州影像节优秀作品征集

本报9月27日讯(见习记者 刘硕)

9月27日,德州市第二届“美丽德州影像节”暨首届德州“电影春晚”工作发布会召开,著名影视戏骨牛犇、著名导演卫兆红出席。

据了解,本次“美丽德州影像节”比赛的作品征集范围包括电影长片(含数字电影、网络大电影)、微电影、纪录片、公益短片和MV作品等作品;作品主体要求在德州取景拍摄,需具备一定的德

州元素,多角度反映德州的地域文化、风土人情和精神风貌。

本次比赛投稿开始于2016年10月1日,截至到2016年12月10日,要求参赛作品要求是2015年1月1日后拍摄完成。

此外,本次比赛共设置最佳电影长片(60分钟以上)、最佳短片(30分钟以下)、最佳导演、最佳制片人、最佳男演员、最佳女演员等18个专业奖项,预计共有超过200部高质量影片参赛。

今日本报C叠4版 本版编辑:常学艺 美编:赵秋红 本报常年法律顾问:谭刚德 律师 13953400021

费用低、拿证快、服务好、合格率高

平原华达驾校用品质服务赢口碑

本报9月27日讯(记者 刘振 刘硕)

这里是全市唯一的残疾人驾培场所,几年内有300多名残疾人先后考出C5驾驶证;这里有全市为数不多的大车驾培资质,外地学员学车享受免费的食宿待遇……这所很特别的驾校便是平原华达驾校,它成立于2005年,经过多年发展,目前拥有150多名教练、150多辆训练车,设有平原、恩城、开发区三个训练场,占地面积总共十万平方米,三个训练场均按小型汽车和大型汽车的训练要求设计。费用低,拿证快,服务好,合格率高,这使得华达驾校在驾培行业里独树一帜,多年来的综合排名稳居全市前三位。

残疾人驾培创全市唯一

2012年,在国家放宽了残疾人申办驾照规定后,平原华达集团开始试水残疾人驾考,成为全市驾培行业里第一个吃螃蟹的人。

“一开始经历了很多波折,没有可以借鉴的经验,都是摸着石头过河。”平原华达集团董事长吕金军称,公司投资100万元购置了新教练车并进行改装,专门购买了轮椅、软椅等设施,同时挑选出十多名水平高、有耐心的教练员和服务人员进行培训,教练有时就像保姆一样,要抱着残疾人上车,中午为残疾人安排免费餐,晚上提供免费住宿。“残疾人培训的成本更高、难度很大,光培训时间就比正常人多出一个月,另外残疾人一般性格敏感、个性很强,沟通时需要更多的耐心和技巧。”吕金军说。

2012年8月,德州首批(4名)残疾人驾培班开班了。10月31日,“德州市首批残疾人驾驶证发证仪式”在平原华达驾校举行,为4名残疾学员现场发放了驾驶证。

“学了两个多月,终于毕业了,内心里很知足。”残疾人学员王学勇接受采访时说,四个人一辆训练车,有两名专门的教练员,每天练习的次数很多,教练也都很和善,学员也学得特别用心,

都希望能尽早学出来。

吕金军谈到,开展残疾人驾培其实是奔着做公益的初衷,因为不少残疾人生活很艰难,而能在当地学车考驾照,

这对于腿脚不方便的残疾人来说是个福音,帮助他们找到了代步工具,拓宽了就业的渠道,譬如很多残疾人学员考证后去开网店、做维修、干销售,

现在残疾人学员和教练都成了朋友关系,经常有残疾人过来送锦旗。

据了解,截至目前,平原华达驾校已有300多名残疾人

学员顺利拿到了C5驾驶证。

大车学员享受免费食宿

21日上午,在位于平原县汽车总站西邻的华达驾校训练场,在教练员的现场指导下,多辆崭新的大卡车在几根吊杆之间流畅地转来绕去,几名学员围在一起讨论着学车的注意事项。“训练场的设施都是全新的,而且特别全,所有考试项目这里都有。”来自平原县桃源街道办事处的学员张先生告诉记者,他在这里训练了将近一个月了,教练教得也很仔细很耐心,自己一直学得挺顺心,期待能够早日通过考证。

为了更好地开展A1、A2、A3、B2等大车驾驶员培训,平原华达集团投资了1000多万元,自去年冬天启动相关项目,经过了一年时间的场地建设,目前训练场内各项设施已经通过验收,可以开展所有项目的驾驶培训。整个训练场占地面积将近200亩地,盘山道、隧道、高速公路等所有考试项目需要的场地一应俱全,其中仅“模拟高速公路”就长达400多米,高标准化建设的场地为学员们提供了更接近实战考试的训练环境。与此

同时,华达驾校还为学员们配备了20多人组成的大车教练组,新增加了将近20辆教练车,包括大客车、大货车、牵引车等各种车型。

“价格低、拿证快、服务好、合格率高,这是华达驾校的优势所在,在全市驾校排名里,华达驾校始终排在前三,不管是行业内的考核,还是老百姓的口碑,都是数一数二的。”吕金军告诉记者,目前除了德州市区和庆云,其他县市区里的驾校还不具备大车驾驶培训的资质,而华达已可以接受全国各地学员的报名,这也是华达驾校吸引周边学员报考的一大优势,如今已有不少夏津、武城、禹城、齐河等周边县市区的学员前来学习。

吕金军还说,大多数学大车的都是外地来的,相比于考C证的小车学员,他们学车更多是为了跑运输谋生,都想要抓紧学出证来好开车去挣钱,所以好多大车学员中午都不休息,考虑到时间对他们很宝贵,华达驾校为所有外地学员提供了免费的食宿,尽可能为学员提供更优质的人性化服务,让他们学的放心、安心、舒心。

咨询热线:0534-4215888

4542999

